
PRIMAR

S:P12.313. Un tren parcurge distanµa dintre dou  ora³e în 10 ore.
Dac  viteza trenului ar � cu 10 km/h mai mic , el ar sosi mai târziu cu 2 ore.
A�aµi distanµa dintre cele dou  ora³e ³i viteza trenului.

S:P12.315. Andrei ia jum tate din merele a�ate într-un co³, Barbu ia
jum tate din rest, Cornel un sfert din ce a r mas. În co³ r mân 6 mere. Câte
mere au fost la început în co³?

S:P12.317. În vacanµa mare s-au întâlnit într-o tab r  copii din judeµele
Ia³i, Suceava ³i Neamµ. Câµi copii erau din �ecare judeµ, dac  120 de copii
nu erau din Ia³i, 87 de copii nu erau din Suceava, iar 93 nu erau din Neamµ?

S:P12.319. O fust  ³i o rochie cost  cât o rochie ³i trei tricouri. Din
banii pe care îi are, Maria poate cump ra 4 tricouri ³i 2 fuste, iar dac  ar mai
avea 8 lei, ar putea cump ra 2 rochii. �tiind c  o rochie, o fust  ³i un tricou
cost  împreun  220 lei, a�aµi cât cost  �ecare.


